関連資料例示１（試料及びデータ等の収集・採取を行う場合の提供者への説明文書）
年　月　日
試験・調査を受けられる方へ

「〇〇〇　　　」にかかる試験・調査への協力依頼について

本書は、「〇〇〇　　　」にかかる試験・調査内容を説明したものです。下記の当該試験・調査研究の趣旨をよくご理解いただいた上で、ご協力いただける場合には同意書にご署名ください。

記

1. 試験・調査研究の背景と目的・内容
〇○〇・・・
※「本試験・調査研究は２０ＸＸ年　月　日付で、摂南大学人を対象とする研究倫理審査委員会にて承認済み。」である旨を明記する。

2. 試験・調査への参加
説明を担当者から聞いた上で、参加するか否かをあなたの自由な意志で決めてください。たとえ参加されなくても今後、不利益になることは一切ありません。

3. 試験・調査の辞退
試験・調査に参加されることを同意あるいは調査が開始された後でも、申し出たときはいつでも自由に辞退することができます。

4. 考えられる事態とその対応の仕方
〇○〇・・・
※「詳しくは、担当者におたずねください。」という旨を明記する。

[bookmark: _GoBack]５．費用および謝金について
　〇○〇・・・

６．プライバシーの保護
試験・調査により得られた試料及びデータは、「〇〇〇　　　」にかかる研究のために利用させていただきます。本研究内容は、学術雑誌などに公表されることがございますが、ご協力いただきました方の氏名や病気名を含む個人的な秘密、個人を特定し得る情報の公表は一切ありません。また、当該研究以外の目的に使用されることもございません。

以　上
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連絡先：

研究責任者
所属：
氏名：
連絡先：



1

